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Αισθητική - Λειτουργικότητα - Υπεροχή

Η Europa επενδύει συστηματικά εδώ και πάνω από 50 χρόνια στο σχεδιασμό και την παραγωγή συστημάτων 

και προϊόντων αλουμινίου υψηλών προδιαγραφών ποιότητος. Όλα τα προϊόντα χαρακτηρίζονται από τον 

τέλειο σχεδιασμό τους, την άψογη εφαρμογή τους, το τέλειο φινίρισμα τους και την απόλυτη λειτουργικότητά 

τους. 

Η Europa είναι η πρώτη βιομηχανία διέλασης αλουμινίου στην Ελλάδα που πιστοποιήθηκε σύμφωνα με το 

πρότυπο ποιότητας ISO 9001. Εφαρμόζει ομοιόμορφο σύστημα διαχείρισης συμβατό με ISO 9001:2015, ISO 

14001:2015 και ISO 45001:2018.  Όλα τα συστήματα διαχείρισης πιστοποιούνται από τον οργανισμό Bureau 

Veritas. Τα αρχιτεκτονικά συστήματα αλουμινίου καθώς και οι βάσεις στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων, 

φέρουν πιστοποιήσεις από κοινοποιημένους φορείς όπως IFT, TUV, DTI, PHI. 

Σημαντικές υποστηρικτικές υπηρεσίες της Europa σε κάθε κατηγορία πελατών πλαισιώνουν την 

πελατοκεντρική προσέγγιση της εταιρείας σε όλα τα επίπεδα, ως επιστέγασμα μιας στρατηγική ποιότητας 360ο. 

Σήµερα, αύριο, για... πάντα! 

Tα συστήματα Europa χρησιμοποιούνται τόσο  για την υλοποίηση υψηλής ποιότητας οικιστικών, εμπορικών 

κτηρίων και κτηρίων δημόσιας χρήσης όσο και για εφαρμογές σχετιζόμενες με την εξοικονόμηση ενέργειας

και διάφορες βιομηχανικές χρήσεις. Τα υβριδικά της συστήµατα εξοικονοµούν ενέργεια προσφέροντας 

βέλτιστα επίπεδα θερµοµόνωσης, ηχοµόνωσης, ασφάλειας και αισθητικής.

Επεκτείνοντας συνεχώς τη γκάµα των προϊόντων και υπηρεσιών προστιθέµενης αξίας, η Europa έχει στο 

πορτοφόλιο της πρωτοποριακά αρχιτεκτονικά συστήµατα αλουµινίου, πόρτες ασφαλείας, εξαρτήµατα, καθώς 

και βάσεις φωτοβολταϊκών συστηµάτων.
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Τα συστήματα Europa Minimal Frame έφεραν νέα δεδομένα στη minimal αρχιτεκτονική με δύο 

συστήματα με δυνατά σχεδιαστικά και λειτουργικά χαρακτηριστικά.  Το EMF 64 Hybrid και το EMF 60 Hy-

brid, έρχονται στην αγορά με ανώτερες προδιαγραφές και πολλαπλές σχεδιαστικές και κατασκευαστικές 

καινοτομίες.

Το EMF 60 Hybrid έλαβε την ύψιστη αναγνώριση με βραβείο Red Dot Award: Product Design 2022 

στην κατηγορία Interior Design Elements και πλέον βρίσκεται ανάμεσα στα προϊόντα υψηλού κύρους και 

ανώτερης σχεδίασης, με το πλέον υψηλό επίπεδο καινοτομίας, λειτουργικότητας και μακροζωίας,  με την 

σφραγίδα Red Dot.
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Europa Minimal Frame

Το Europa Minimal Frame αποτελεί το καινούριο 

συρόμενο αρχιτεκτονικό σύστημα της Europa που 

συνδυάζει την Minimal αρχιτεκτονική τάση με την 

ποιότητα Europa. Αποτελεί την απόλυτη έκφραση 

του μοντέρνου και του σύγχρονου προτάσσοντας το 

συνδυασμό αισθητικής απλότητας και πολυτέλειας στον 

αρχιτεκτονικό σχεδιασμό. 

Το σύστημα διατίθεται σε τέσσερις (4) διαφορετικές 

εκδόσεις ενδοδαπέδιας εγκατάστασης, με επιλογή 

ολικής κάλυψης του κάτω οδηγού με το υλικό του 

δαπέδου.

Επιπρόσθετα, δίνεται η δυνατότητα είτε πλήρους 

εντοιχισμού του περιμετρικού πλαισίου είτε μερικώς 

εμφανούς πλαισίου από 25 - 30mm.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Overall Dimension (WxH): 6000 x 4000
Ug: 0.7 W/m2 K  

CLASS: C4CLASS: 8ACLASS: 4Uw=1.1 W/m2 K
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Europa Minimal Frame

Το νέο Mininmal συρόμενο θερμομονωτικό 

σύστημα EMF 64 Hybrid, σχεδιάστηκε με δείκτη την 

υψηλή ποιότητα, τις υψηλές επιδόσεις, την ευκολία 

κατασκευής και τη λειτουργικότητα. Προσφέρει μεγάλο 

εύρος κατασκευαστικών επιλογών και καλύπτει τις 

περισσότερες απαιτήσεις. 

Κύριο χαρακτηριστικό της σειράς είναι ο εγκιβωτισμός 

του οδηγού και του φύλλου, με τον στενό γάντζο 

μόλις στα 25mm πλάτος. Το σύστημα προσδίδει λεπτό 

minimal σχεδιασμό για ανεμπόδιστη θέα. Η ευκολία 

της κατασκευής και η εύκολη συναρμολόγηση του 

κουφώματος σε συνδυασμό με τα 35mm ως μέγιστο 

πάχος υαλοπίνακα, το καθιστούν μια ιδανική επιλογή 

καθώς προσφέρει στιβαρότητα, υψηλή θερμομόνωση 

και ηχομείωση.

Μάθετε περισσότερα εδώ

CLASS: 4Uw=2,6 W/m2K CLASS: 7A CLASS: C5
Overall Dimension (WxH): 5000 x 3000
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Tο EUROPA Pergola (EPS80) και το EUROPA Shad-

ow είναι τα ολοκληρωμένα σύστηματα σκίασης τα 

οποία προστατεύουν από την ηλιακή ακτινοβολία 

προσφέροντας σκιά δροσιάς τους καλοκαιρινούς μήνες 

και προστασία από τις καιρικές συνθήκες κατά τους 

χειμερινούς μήνες. Ο σχεδιασμός της σειράς επιτρέπει 

τον συνδυασμό του με πληθώρα συστημάτων και 

επιτρέπει την χρήση αυτοματισμών προσδίδοντας στο 

σύστημα αμέτρητες δυνατότητες. 

Το EUROPA ELEMENT αποτελεί ένα νέο ολοκληρωμένο 

σύστημα που χρησιμοποιείται τόσο ως σύστημα 

σκίασης, όσο και ως διαχωριστικό εσωτερικών ή 

εξωτερικών χώρων. Δίνεται δυνατότητα για χάραξη 

- επεξεργασία σε φύλλο αλουμινίου οποιουδήποτε 

σχεδίου - μοτίβου επιθυμούμε, για πολλαπλές 

εφαρμογές όπως ως δομικό στοιχείο σε εξωτερική 

όψη κτηρίων, γραφείων, ξενοδοχείων. Η ποικιλία 

μοτίβων καλύπτει κάθε αισθητική επιλογή σε πληθώρα 

χρωματισμών, ενώ παράλληλα χρησιμεύει και σαν 

εσωτερική ή εξωτερική διακόσμηση όπου με την 

προσθήκη φωτισμού LED δίνει μοναδικό χαρακτήρα 

στον χώρο.

www.europaelement.com

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ



11

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Το EOS 90 Hybrid είναι ένα σύστημα που διασφαλίζει 

τη μέγιστη παθητική θερμομόνωση για ενεργειακά 

αποδοτικές κτηριακές λύσεις και βελτιστοποιεί τις 

κλιματικές συνθήκες. Το σύστημα είναι πιστοποιημένο 

από το Passive House Institute | Ινστιτούτο Παθητικών 

Κτηρίων (passivehouse.com), με τον καλύτερο 

συντελεστή θερμοπερατότητας διεθνώς στην κατηγορία 

του (Uw=0,68 W/m2K) με χρήση πολυαμιδίων πλάτους 

54mm. 

Το σύστημα EOS 78 Hybrid αποτελεί την premium  

πρόταση της Europa στα ανοιγόμενα αρχιτεκτονικά 

συστήματα αλουμινίου με πολυαμίδιο 42mm. Το 

ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του συστήματος είναι η 

στιβαρή κατασκευή σε συνδυασμό με τους εξαιρετικούς 

συντελεστές θερμομόνωσης. Πολλαπλές αισθητικές 

επιλογές με προφίλ με ίσια ή σπαστή γραμμή και με 

δυνατότητα για κρυφό φύλλο καλύπτουν τις μοντέρνες και 

κλασικές τάσεις της αρχιτεκτονικής. Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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To σύστημα EOS 68 Hybrid αποτελεί μια πρόταση από 

την Europa που συνδυάζει τις εξαιρετικές επιδόσεις, 

με χρήση πολυαμιδίων πλάτους 32mm και την 

κατασκευαστική απλότητα. Παράλληλα συνδυάζει

τη μοντέρνα αισθητική των ίσιων γραμμών, με την

κλασική προσφέροντας εναλλακτικά και προφίλ με

σπαστή γραμμή.

Το νέο ολοκληρωμένο σύστημα ανοιγόμενων πορτών

και παραθύρων EOS 60 Hybrid είναι κατάλληλο για

την πλειονότητα των καθημερινών κατασκευών, ενώ

καλύπτει όλες τις ανάγκες και προδιαγραφές που

ορίζονται σε ελληνικά και διεθνή πλαίσια. Η σχεδίασή 

του με πολυαμίδιο πλάτους 24mm, το καθιστά 

εξαιρετική επιλογή σε περιπτώσεις αντικατάστασης 

παλαιών κουφωμάτων, αλλά και νέες κατασκευές. 

Η δυνατότητα επιλογής κρυφού φύλλου,

η δυνατότητα χρήσεως προφίλ με σπαστή ή ίσια

γραμμή επιτρέπουν τον αισθητικό συνδυασμό με κάθε

αρχιτεκτονική τάση.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Το σύστημα EOS A40 SI/HS Hybrid  αποτελεί μια 

καινοτόμα πρόταση της Europa στα ανοιγόμενα 

συστήματα με θερμομόνωση. Ο απόλυτος συνδυασμός 

εξαιρετικά υψηλής θερμομόνωσης και ηχομόνωσης 

με χρήση πολυαμιδίων 34mm. Η σχεδίαση με ίσιες 

γραμμές είναι σύμφωνη με την μοντέρνα τάση στην 

αρχιτεκτονική, ενώ η τυπολογία του κρυφού φύλλου 

(HS), προσδίδει ένα εξαιρετικά ομοιόμορφο και 

minimal αισθητικό αποτέλσμα στις περιπτώσεις 

παραθύρων.

Η βιομηχανική αισθητική του EOS 60 ID Hybrid, οι εξαιρετικοί 
συντελεστές επιδόσεων και η δυνατότητα για κατασκευές 

μεγάλων διαστάσεων το καθιστούν σύστημα που δίνει στον 
χώρο έναν ιδιαίτερο χαρακτήρα. Διαθέτει δύο εκδόσεις 
για διαφορετικά επίπεδα επιδόσεων, την Advanced για 

υψηλότερες επιδόσεις σε θερμομόνωση και την Standard για 
επιδόσεις επαρκείς σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΚΕΝΑΚ.
Το σύστημα έχει δύο ισχυρά πλεονεκτήματα. Το πρώτο είναι 
οι λειτουργικές δυνατότητές του, καθώς δύναται να καλύψει 

μεγάλες επιφάνειες. Τα χωρίσματα εσωτερικά της κατασκευής 
διαθέτουν λάμα ενίσχυσης για την υποστήριξη μεγάλων 

διαστάσεων, με εμφανές πλάτος 4mm ή 11mm. Το δεύτερο 
είναι η βιομηχανική αισθητική του που το καθιστά μοναδικό 

για συνδυασμό ρετρό αισθητικής και υψηλών επιδόσεων.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Ένας μοναδικός συνδυασμός θερμοδιακοπής με χρήση 

πολυαμιδίων 24mm και υψηλής αισθητικής με έμφαση 

στις κλασικές γραμμές για  έντονη ταυτότητα  σε κάθε 

χώρο. Ο σχεδιασμός σε καμπύλες γραμμές συνδυάζεται 

τέλεια με την κλασική αρχιτεκτονική τάση.

Αποτελεί την οικονομική λύση της Europa στα 

ανοιγόμενα θερμομονωτικά συστήματα. Οι ευθείες 

γραμμές του σχεδιασμού του, προσδίδουν μοντέρνα 

αρχιτεκτονική αίσθηση. Η άψογη λειτουργικότητα 

συνδυάζεται με τους εξαιρετικούς συντελεστές 

θερμομόνωσης με χρήση πολυαμιδίων πλάτους 

20mm.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Το σύστημα EOS 850 αποτελεί την οικονομική 

πρόταση της Europa στα ανοιγόμενα συστήματα χωρίς 

θερμομόνωση. Σχεδιασμένο με ίσιες γραμμές προφίλ 

προσδίδει μοντέρνα αρχιτεκτονική αισθητική, σε 

συνδυασμό με την άψογη λειτουργικότητα.

Η ιδανική επιλογή για κάθε ανοιγόµενο κούφωµα. Η 

διαχρονικότητα των κλασικών γραµµών, το άψογο 

φινίρισµα και η υψηλή λειτουργικότητα, προσφέρουν 

τέλειο αποτέλεσµα σε µεγάλη ποικιλία αρχιτεκτονικών 

κατασκευών.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Θ
ερμομονω

τικά Συρόμενα Συστήματα

Το  ESS 47 Hybrid, αποτελεί την καινοτόμο πρόταση 

της Europa για συρόμενα συστήματα υψηλής 

θερμομόνωσης. Μια ολοκληρωμένη πρόταση που 

συνδυάζει, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, την υψηλή  

θερμομόνωση, την τέλεια λειτουργικότητα και τη 

μοντέρνα αισθητική. Ενσωματώνει τη δυνατότητα 

κατασκευής συρόμενου με σταθερό (Fix & Slide), 

καθιστώντας το ιδανικό και για περιπτώσεις 

κατασκευών σε ξενοδοχεία, όπου απαιτείται η 

συγκεκριμένη τυπολογία, σε συνδυασμό με τους 

αναβαθμισμένους συντελεστές επιδόσεων.
Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ

Είναι το στιβαρό ανασηκούµενο σύστηµα, εκεί που οι 

έντονες κλιµατολογικές συνθήκες απαιτούν υψηλές 

θερμομονωτικές ιδιότητες. Eίναι ιδανικό για µεγάλα 

ανοίγµατα και µπορεί να φέρει υαλοπίνακες αυξηµένων 

προδιαγραφών, χάρη στον εξελιγµένο µηχανισµό κύλισης 

που εξασφαλίζει τέλεια και άνετη λειτουργία.



18

Το σύστημα ESS A40 Hybrid αποτελεί την πρόταση της 

Europa για απόλυτους συντελεστές θερμομόνωσης 

(Super Insulation), που συνδυάζει τους τέλειους 

συντελεστές επιδόσεων με τις ίσιες γραμμές σχεδίασης 

και τις ορθογωνικές διατομές, σύμφωνα με τις 

σύγχρονες τάσεις αρχιτεκτονικής. Παράλληλα η 

δυνατότητα χρήσεως ανασηκούμενου μηχανισμού και 

η δυνατότητα για τυπολογία συρόμενου με σταθερό το 

καθιστούν ιδανικό σύστημα για χώρους ξενοδοχείων. 

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ

Ποιότητα και ευελιξία στα θερμομονωτικά συρόμενα 

συστήματα! Η λιτή και minimal αισθητική της σειράς 

στηρίζεται στον σχεδιασμό των ίσιων γραμμών, 

σε συνδυασμό με τους χαμηλούς οδηγούς και τα 

λεπτά προφίλ, που προσφέρουν μοναδική εμπειρία.

Παράλληλα, με τη χρήση ειδικά σχεδιασμένων προφίλ, 

δίνεται η δυνατότητα κατασκευής κουφωμάτων με 

μεγάλες διαστάσεις. Σημαντικό στοιχείο σχεδιασμού 

της σειράς αποτελεί η δυνατότητα για τοποθέτηση 

ανασηκούμενου μηχανισμού. 
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Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ

Η ιδανική λύση για κάθε τύπο συρόµενου κουφώµατος 

µικρών και µεγάλων διαστάσεων. Καλύπτει τέλεια 

ακόµα και τις δυσκολότερες απαιτήσεις, προσφέροντας 

υψηλή αισθητική µε κλασικές γραµµές σχεδίασης, 

στιβαρότητα και απόλυτη λειτουργικότητα µε τη χρήση 

ανοξείδωτου ελάσµατος στον οδηγό για οµαλή κύλιση. 

∆ιατίθεται σε δύο τύπους: ίσια και οβάλ γραµµή µε 

ενσωµατωµένη λαβή για την πλευρά όπου βρίσκεται η 

κλειδαριά.

Η οικονομική πρόταση της Europa στα συρόμενα 

συστήματα χωρίς θερμομόνωση. Απλές και ίσιες 

γραμμές συνθέτουν την μοντέρνα αισθητική. Η τεχνική 

σχεδίασης της σειράς εξασφαλίζει την αθόρυβη και 

την ομαλή λειτουργία κύλισης.  Σχεδιάστηκε να δίνει 

λύσεις σε αντικαταστάσεις κουφωμάτων αλλά και σε 

νέες κατασκευές, με έμφαση στην σύγχρονη αισθητική. 

Η κύλιση των φύλλων γίνεται πάνω σε ανοξείδωτο 

οδηγό για αθόρυβη και ομαλή λειτουργία. Η επιλογή 

για Μηχανισμό Πολλαπλών Κλειδωμάτων προσδίδει 

πρόσθετη ασφάλεια. 
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Το EFD S.5500 Hybrid είναι το πτυσσόμενο σύστημα με 

θερμομόνωση χάρη στην χρήση πολυαμιδίων πλάτους 

19mm. Η λειτουργία του συστήματος στηρίζεται σε 

μηχανισμό κύλισης με ανάρτηση στον πάνω οδηγό. Η 

σειρά συνδυάζεται εξαιρετικά με την EOS 5500 Hybrid 

για σύνθετες κατασκευές.

Το πτυσσόμενο σύστημα EFD 77 Hybrid συνδυάζει την 

αισθητική με την θερμομόνωση και την ανεμπόδιστη 

θέα. Βελτιώνει την εμφάνιση του κτηρίου και 

εξασφαλίζει την σωστή εκμετάλλευση των εξωτερικών 

χώρων προσφέροντας κάλυψη και προστασία από τις 

καιρινές συνθήκες. Η κύλιση του συστήματος γίνεται 

στον κάτω οδηγό με τετραπλό ανοξείδωτο ράουλο και 

δίνεται η δυνατότητα ενσωμάτωσης του κάτω οδηγού 

στο επίπεδο του πατώματος για minimal αισθητική 

και απρόσκοπτη διέλευση. Οι εξαιρετικοί συντελεστές 

επιδόσεων θερμομόνωσης επιτυγχάνονται με χρήση 

πολυαμιδίων πλάτους 32mm. Η καινοτόμος σχεδίαση 

του συστήματος επιτρέπει την κατασκευή με τυπολογίες 

μονού και ζυγού αριθμού φύλλων δίνοντας ευρύτερες 

δυνατότητες. 

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Το EWS 40 είναι ένα πλήρες σύστημα που σχεδιάστηκε 

για να καλύπτει μεγάλη γκάμα κατασκευαστικών 

αναγκών στα κτήρια όπως πατζούρια, σκίαση αλλά  και 

διακόσμηση. Κατάλληλο για κατασκευές σε μοντέρνους 

αλλά και παραδοσιακούς οικισμούς,  με πληθώρα 

κατασκευαστικών επιλογών από ανοιγόμενα, συρόμενα, 

πτυσσόμενα ή και σταθερά. Δέχεται μεγάλη γκάμα από 

περσίδες πατζουριών, κινητές περσίδες για ρύθμιση 

του αερισμού και του φωτισμού στον χώρο, προφίλ 

σκίασης αλλά και δυνατότητα για ενσωματωμένη σήτα 

για αντικουνουπική προστασία.

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Το σύστημα ECW 50 Hybrid είναι η τελευταία πρόταση 

της Europa στα συστήματα υαλοπετασμάτων.

Διατίθεται στις εκδόσεις standard και structural  

glazing, με εμφανές πλαίσιο 5cm, κρυφό πλαίσιο και 

επιλογή κατασκευής γωνιών πολλαπλών μοιρών.

Επίσης υπάρχει η δυνατότητα ένταξης στο σύστημα  του 

βιομηχανικού σχεδιασμού (ID).

Τα παράθυρα είναι, προβαλλόμενα, Α/Α με κρυφό 

φύλλο και  σχεδιασμό (Ι.D.).

Προσφέρεται για αρχιτεκτονικά έργα ξενοδοχειακών 

μονάδων, εμπορικών κέντρων, γραφειακών χώρων και 

έργα ειδικών απαιτήσεων. 

Structural Glazing

Standard

Industrial

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Ικανοποιεί απόλυτα την απαίτηση για ιδανικό φωτισµό 

και αερισµό κάθε οικοδοµής. Προσφέρει απόλυτη 

αντοχή, τέλεια λειτουργικότητα και άψογο αισθητικό 

αποτέλεσµα, ενώ επιτρέπει την άµεση επαφή µε 

το φυσικό περιβάλλον. Έχει µεγάλες δυνατότητες 

συνδυασµού, τόσο σε κλασικές όσο και σε µοντέρνες 

κατασκευές. Η σειρά EAS 7000 καλύπτει τις κατασκευές 

αιθρίων με παράθυρα οροφής. Είναι σχεδιασµένη ώστε 

οι κατασκευές να γίνονται γρήγορα και αποτελεσµατικά. 

Η σωστή επιλογή των προφίλ βοηθά τη δηµιουργία 

κατακόρυφων ή επικλινών επιφανειών από 7,5° έως 

90°.

Συστήματα Αιθρίου

Συστήματα Α
ιθρίου

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Το σύστημα ERS 960 είναι το νέο σύστημα ρολών της 

Europa που αλλάζει τα δεδομένα στην αγορά μέσω της 

ποικιλίας δυνατοτήτων και διαστάσεών κατασκευής, 

αλλά και της ποικιλίας μηχανισμών και αυτοματισμών.

Παρέχει τη δυνατότητα για εξωτερική ή επικαθήμενη 

κατασκευή, με κοινά προφίλ που προσδίδουν οπτική 

ομοιμορφία.  Έχει τη δυνατότητα κάλυψης παραθύρου 

ή μπαλκονόπορτας με πλάτος έως και 5 μέτρα. Παρέχει 

δυνατότητα για πρόσθετη ασφάλεια μέσω ειδικού 

καναλιού σχεδιασμένου για πρόσθετη λάμα ενίσχυσης 

αποτροπής παραβίασης της ψάθας. 

Το ERS 960 Hybrid αποτελεί τη θερμομονωτική έκδοση του 

ERS 960. Διαθέτει όλα τα πλεονεκτήματα και τον σχεδιασμό 

του ERS 960 με χρήση κοινών προφίλ στις ίδιες διαστάσεις 

κουτιών. Διαθέτει υψηλή θερμομόνωση στο κουτί με NEOCOAT 

EPS στην εσωτερική πλευρά της κατασκευής τους. Η επιλογή 

µεταξύ 6 διαφορετικών τύπων για φυλλαράκια αλουµινίου και 2 

τύπων για φυλλαράκια µε γέµιση πολυουρεθάνης, προσφέρουν 

ποικιλία επιλογών αερισµού και φωτισµού. Συνδυάζεται άψογα 

με όλα τα συρόμενα και ανοιγόμενα συστήματα EUROPA.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Επιτοίχιος χειρισμός

Automation
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Τα συστήματα EIS 80M / EIS 100M / EIS 130M ανήκουν 

στην οικογένεια συστημάτων σήτας κάθετης ηλεκτρικής 

κίνησης, και αποτελούν τις πιο πρόσφατες προσθήκες 

στην γκάμα σητών της Europa. Το σύστημα προσφέρεται 

σε τρεις διαφορετικές εκδόσεις με τρεις διαφορετικές 

διαστάσεις κουτιών (83mm, 103mm και 134mm) 

ανάλογα με το άνοιγμα και το αρχιτεκτονικό σύστημα με 

το οποίο καλούνται να συνεργαστούν.

Η τέλεια σύνθεση κομψότητας και λειτουργικότητας, 

είναι η πιο κατάλληλη λύση για το κλείσιμο μεγάλων 

ανοιγμάτων με ένα πανί. Μοναδικό σύστημα για απόλυτη 

ασφάλεια από τα έντομα ή το φως.

•	 Τα νέα συστήματα της Europa φέρνουν την 

επανάσταση στην minimal αισθητική και στην 

κατηγορία των σητών. 

•	 Το σύστηµα διαθέτει ειδική σχεδίαση για σήτα, 

κάθετης κίνησης µε µοτέρ. 

•	 Πολλαπλές επιλογές ίσιου πανιού σίτας μαύρου ή 

γκρι χρώματος.
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Συστήματα Σήτας

Εφαρμογή σε EPS 80 Συστήματα Σήτας
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Η σήτα EIS 46PD διαθέτει μηχανισμό ερπύστριας για 

την κίνηση. Το ειδικό πανί με πτυχώσεις (τύπου Plisse) 

διατίθεται σε δύο χρώματα, μαύρη (βασική έκδοση) και 

γκρι (κατόπιν παραγγελίας). Τα κορδονάκια είναι από 

υλικό VECTRAN που προσδίδει ενισχυμένη αντοχή και 

προστατεύει την σήτα από φθορές που προκαλούνται από 

τον αέρα και την καθημερινή χρήση. Η σήτα EIS 46 PD 

τοποθετείται εύκολα σε όλα τα είδη των τυπολογιών νέων 

συστημάτων αλλά και σε ήδη εγκατεστημένα κουφώματα.

Η σήτα EIS 27P αποτελεί την πρόταση της Europa για 

εκείνους που επιθυμούν την αισθητική του πανιού με 

πτυχώσεις (τύπου Plisse) και την σταθερότητα του κάτω 

οδηγού. Το σύστημα έχει αθόρυβη λειτουργία, ενώ 

τα κορδονάκια VECTRAN βοηθούν στην σταθερότητα 

του πανιού προσδίδοντας αντοχή στην χρήση. Ο πάνω 

οδηγός είναι πλάτους 27mm ενώ ο κάτω ύψους μόλις 

7mm. Διατίθεται σε δύο εκδόσεις χρώματος πανιού, με 

μαύρο (βασική έκδοση) ή γκρι κατόπιν παραγγελίας. 

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Η σήτα EIS 22P είναι σύστημα αντίστοιχο με την EIS 27 P.

H διαφορά έγκειται στο διαφορετικό πλάτος του πάνω 

οδηγού, στα 22mm, ενώ το ύψος του κάτω οδηγού 

είναι μόλις στα 8mm. Αντίστοιχα κορδονάκια VECTRAN 

προσδίδουν στο πανί σταθερότητα. Το σύστημα διατίθεται 

επίσης σε δύο εκδόσεις χρώματος πανιού, σε μαύρο 

(βασική έκδοση) ή γκρι κατόπιν παραγγελίας. 

Τα µοναδικά χαρακτηριστικά της σειράς την καθιστούν 

ιδανική επιλογή για σήτα ρολό ή ανοιγόµενη. Ο κοµψός 

σχεδιασµός, η µοναδική λειτουργικότητα, η ευκολία στη 

χρήση και η απόλυτη εφαρµογή µε όλα τα συστήµατα 

Europa ικανοποιούν και τις δυσκολότερες απαιτήσεις. 

Επίσης, µπορεί να αντικατασταθεί εύκολα και γρήγορα. 

∆ύναται να φέρει µηχανισµό φρένου για οµαλή και 

ελεγχόµενη κίνηση, ενώ το αντιανεµικό βουρτσάκι την 

κρατά στη θέση της ακόµη και στον δυνατό αέρα. Είναι 

διαθέσιµοι δύο τύποι ανοιγόµενης σήτας, µονόφυλλη 

και δίφυλλη, καθώς και δύο τύποι σήτας ρολό, 

οριζόντιας και κάθετης κίνησης.

Συστήματα Σήτας

Συστήματα Σήτας

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Σήτα με πλάγια κίνηση, ερπύστρια και ίσιο πανί, 

ιδανική για μπλακονόπορτες. Είναι εξοπλισμένη με 

εργονομική λαβή κατά μήκος ολόκληρου του προφίλ 

της μπάρας, που καθιστά εύκολη και άνετη τη χρήση 

της τόσο από το εσωτερικό όσο και από το εξωτερικό. 

Επιτυγχάνει ομαλό τύλιγμα και συνδυάζει χαμηλό οδηγό 

στο έδαφος, καθιστώντας την ιδανικό για ανοίγματα με 

συχνή διέλευση.

Σήτα με ελατήριο, κάθετης κίνησης, οριζόντιας κίνησης και 

εξωτερικής τοποθέτησης,  με οβάλ κουτί 40mm, κατάλληλη 

για κάθε τύπο πόρτας και παραθύρου. Τα καινοτόμου 

σχεδιασμού αξεσουάρ της, την καθιστούν προϊόν σύμφωνα 

με τις τρέχουσες τάσεις της αγοράς. Χαρακτηρίζεται από 

διπλή δυνατότητα τοποθέτησης του κουτιού, είτε με κλιπς 

για στερέωση στο άνω μέρος του ανοίγματος, είτε με βάσεις 

για στερέωση στα πλαϊνά των κασωμάτων. 
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H Σήτα Libera είναι σήτα πλάγιας κίνησης με ίσιο πανί 

και ερπύστρια. Διαθέτει εργονομική λαβή κατά μήκος 

ολόκληρου του προφίλ της μπάρας χειρισμού για 

άνετη χρήση. Το άνοιγμα και κλείσιμο του φύλλου είναι 

ελεγχόμενο χωρίς ξαφνικά και απότομα τυλίγματα. Η 

Libera δίνει την επιλογή για κατασκευή χωρίς κάτω 

οδηγό, παράγοντας που καθιστά το προϊόν ιδανικό για 

ανοίγματα με συχνή διέλευση. 

Συστήματα Σήτας

Συστήματα Σήτας
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Europa Carport

Μάθετε περισσότερα εδώ

Το EUROPA CARPORT είναι ένα νέο σύστημα στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων για θέσεις στάθμευσης 
αυτοκινήτων, που συνδυάζει σύγχρονο σχεδιασμό, λειτουργικότητα και ενεργειακή απόδοση. Σχεδιάστηκε 
για να προσφέρει πολλαπλά πλεονεκτήματα τόσο σε κατασκευαστικό και σχεδιαστικό επίπεδο όσο και σε 
λειτουργικό. Χάρη στον σχεδιασμό του, παρέχει προστασία από τον ήλιο, τη βροχή και το χιόνι χωρίς να 
μειώνει στο ελάχιστο την ευκολία εισόδου/εξόδου αυτοκινήτων στη θέση στάθμευσης. 

Διατίθεται σε δύο τύπους: μονό (Single) και διπλό (Double), ώστε να παρέχει βέλτιστη χωροταξική 
διαχείριση. Η κατασκευή του είναι στιβαρή και εργονομική, με εύκολη και γρήγορη εγκατάσταση. 
Διαθετει υποδομή για τοποθέτηση φωτισμού LED και επιτρέπει την εγκατάσταση συστήματος φόρτισης 
ηλεκτρικών οχημάτων. Παράλληλα, διαθέτει κρυφή διέλευση καλωδίων ρεύματος, διατηρώντας μια 
καθαρή και μοντέρνα αισθητική. Το EUROPA CARPORT αναβαθμίζει λειτουργικά και ενεργειακά κάθε 
χώρο στάθμευσης, προσφέροντας λύσεις φιλικές προς το περιβάλλον.
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Europa Carport

Χαρακτηριστικά Συστήματος

•	 Δυνατότητα φόρτισης ηλεκτρικού αυτοκινήτου με χρήση ηλιακής ενέργειας (Ανανεώσιμες Πηγές 

Ενέργειας)

•	 Υδατοστεγής κατασκευή

•	 Σχεδιασμός κατασκευής για πολλαπλές θέσεις στάθμευσης

•	 Δυνατότητα για εύκολη τοποθέτηση LED φωτισμού

•	 Εύκολη και άνετη είσοδος και έξοδος του οχήματος

•	 Κρυφή διέλευση καλωδίων ρεύματος

•	 Ισχυρή προστασία έναντι όλων των καιρικών συνθηκών (ήλιος, βροχή, έντονη χιονόπτωση)

•	 Γρήγορη & Εύκολη εγκατάσταση
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To EUROPA SUN 2200 είναι ένα διπάσσαλο σύμμικτο 

σύστημα στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων, που 

αποτελείται από τεγίδες αλουμινίου και υποδομή από 

γαλβανισμένο χάλυβα. Ο σύγχρονος σχεδιασμός του 

προσφέρει ευελιξία και βελτιστοποίηση στο χρόνο 

εγκατάστασης / συναρμολόγησης και αποτελεί την 

ιδανική λύση για φωτοβολταϊκά πάρκα με ιδιαίτερες 

απαιτήσεις.

Tο EUROPA SUN 1100 SP είναι ένα νέο σύστημα 

στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων μονοπάσσαλης 

κατασκευής, κατάλληλο για τοποθέτηση σε ομαλά και 

μη εδάφη. Το σύστημα είναι συμβατό και για bifacial 

φωτοβολταϊκά πλαίσια. Ο μοναδικός σχεδιασμός του 

δίνει ευελιξία και ταχύτητα στην εγκατάσταση.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ



35

Το EUROPA SUN 4400 είναι ένα σταθερό σύστημα 

στήριξης φωτοβολταϊκών πλαισίων, πάνω σε 

βιομηχανικές στέγες από πάνελ πολυουρεθάνης, 

κατάλληλο για γρήγορη και εύκολη εγκατάσταση.

Κατασκευάζεται εξ’ολοκλήρου από υψηλής 

ανθεκτικότητας κράμα αλουμινίου 6060 Τ66 

προσφέροντας στιβαρότητα και αντοχή στο χρόνο.Μάθετε περισσότερα εδώ
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Το EUROPA SUN 5500 είναι ένα σύστημα στήριξης

φωτοβολταϊκών πλαισίων σε ταράτσες και δώματα.

Αποτελείται από τριγωνικές βάσεις στήριξης και 

τεγίδες αλουμινίου υψηλής αντοχής.

Το μέγιστο άνοιγμα στήριξης φτάνει ανά περίπτωση

εώς τα 2,4 μέτρα (αναλόγως το φορτίο ανέμου και 

χιονιού). Ελαφρύ σύστημα που δεν επιβαρύνει την 

στατικότατα της ταράτσας και έχει ευρεία χρήση

σε παλαιότερα οικήματα.

Το EUROPA SUN 6600 είναι ένα σύστημα

στήριξής φωτοβολταϊκών πλαισίων σε 

κεραμοσκεπές.

Αποτελείται από τεγίδες αλουμινίου υψηλής

αντοχής οι οποίες συνδέονται στην κεραμοσκεπή 

με ειδικά εξαρτήματα. Η κλίση του συστήματος 

ακολουθεί την υφιστάμενη κλίση της στέγης.

Το ύψος της τοποθέτησης των πάνελ δημιουργεί

το ενδεδειγμένο πέρασμα αέρα για την καλύτερη 

ψύξη τους.

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ
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Νέο σύστημα πορτών εισόδου EDS 60 Hybrid 
διαθέτει μεγάλη ποικιλία σχεδιαστικών επιλογών 
και αυτοματισμών, ενώ παράλληλα προσφέρει 
θερμομόνωση και ασφάλεια σε κάθε κατοικία.
Επιλογές από τρεις κατηγορίες πορτών: 

Premium: Minimal αισθητική και επιβλητικές 
εφαρμογές

Comfort Line: Μοντέρνα αισθητική μοτίβων σε ίσιες 
γραμμές και γεωμετρικά σχήματα

Classic Line: Πληθωρικός σχεδιασμός με 
παραδοσιακές και μοντέρνες επιλογές

Τώρα μπορείς να σχεδιάσεις τη δική σου πόρτα στη νέα 
εφαρμογή της Europa: www.europa.flipconfig.com 

Επιλέξτε οποιαδήποτε διάσταση, οποιοδήποτε στυλ 

και σχέδιο ανάμεσα από δεκάδες επιλογές. Μπορείτε 

να επιλέξετε οποιοδήποτε χρώμα και επεξεργασία 

επιφάνειας. Η ποικιλία των πιθανών συνδυασμών 

λαβών, ρόπτρων και κλειδαριών θα ενθουσιάσει και 

τους πιο απαιτητικούς χρήστες.

Συστήματα Πόρτας

Συστήματα Π
όρτας

Panels

Μάθετε περισσότερα εδώ

Μάθετε περισσότερα εδώ

doors.europaprofil.com
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Λαβή ανοιγόμενου 

17 cm Penthesilea

σε λευκό, μαύρο, 

μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λαβή ανοιγόμενου 

21 cm Penthesilea

σε λευκό, μαύρο, 

μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λαβή συρόμενων

17 cm Penthesilea

σε λευκό, μαύρο, 

μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση
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Λαβή συρόμενων

21 cm Penthesilea

σε λευκό, μαύρο, 

μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λαβή συρόμενων

Ανασηκούμενων 

Φύλλων 27,5 cm

Penthesilea

σε λευκό, μαύρο, 

μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λαβή συρόμενων

Ανασηκούμενων 

Φύλλων 27,5 cm

Penthesilea με 

ροζέτα για κύλινδρο

σε λευκό, μαύρο, 

μαύρη ανοδίωση & 

φυσική ανοδίωση

Λαβή Neptune

EUROPA 120mm με

ροζέτα για ανοιγόμενα 

και συρόμενα σε λευκό, 

μαύρο, χρώμιο σατινέ, 

look chrome matt

& look inox
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Μάθετε περισσότερα εδώ

Γραμμή Εξυπηρέτησης Ιδιωτών
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Μάθετε περισσότερα εδώ



SUPERIOR
ARCHITE

DESIGN
CTURAL

Περισσότεροι από 400 εργαζόµενοι

Περισσότερα από 50 εκθεσιακά που ανήκουν σε

κατασκευαστές αλουµινίου του EUROPA CLUB

Παρουσία σε περισσότερα από 2000 σηµεία

κατασκευαστών αλουµινίου  σε όλη την επικράτεια

∆ιαχείριση περισσότερων από 1.000.000 tn αλουµινίου

από την έναρξη λειτουργίας

12 εταιρικά εµπορικά – εκθεσιακά κέντρα

Περισσότερα από 50 πιστοποιηµένα προϊόντα

Παρουσία προϊόντων σε περισσότερες 

από 25 χώρες σε 5 ηπείρους

Εξυπηρέτηση περισσότερων των 10.000 συνεργατών

σε Ελλάδα και Εξωτερικό

50 χρόνια εµπειρίας, σηµαίνει ποιότητα, σηµαίνει εµπιστοσύνη........................................................................................................... σηµαίνει Europa… Μια για Πάντα!
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SUPERIOR
ARCHITE

DESIGN
CTURAL

Περισσότεροι από 400 εργαζόµενοι

Περισσότερα από 50 εκθεσιακά που ανήκουν σε

κατασκευαστές αλουµινίου του EUROPA CLUB

Παρουσία σε περισσότερα από 2000 σηµεία

κατασκευαστών αλουµινίου  σε όλη την επικράτεια

∆ιαχείριση περισσότερων από 1.000.000 tn αλουµινίου

από την έναρξη λειτουργίας

12 εταιρικά εµπορικά – εκθεσιακά κέντρα

Περισσότερα από 50 πιστοποιηµένα προϊόντα

Παρουσία προϊόντων σε περισσότερες 

από 25 χώρες σε 5 ηπείρους

Εξυπηρέτηση περισσότερων των 10.000 συνεργατών

σε Ελλάδα και Εξωτερικό

50 χρόνια εµπειρίας, σηµαίνει ποιότητα, σηµαίνει εµπιστοσύνη........................................................................................................... σηµαίνει Europa… Μια για Πάντα!
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Member of TUV NORD Group

ISO 9001
ISO 14001
ISO 45001
BUREAU VERITAS
Certi�cation

Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 124067917000
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